

各 位



平成26年5月14日

会社名 株式会社 研 創
代表者 代表取締役社長 林 良一
(証券コード 7939)
問合せ先 執行役員総務部長浦上忠久
電話 082-840-1000

(訂正・数値データ訂正) 「業績予想及び配当予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成26年5月14日15時30分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。

1. 訂正箇所

業績予想の修正について

2. 訂正内容

訂正内容は下線を付して表示しております。

(訂正前)

平成26年3月期通期個別業績予想数値の修正(平成25年4月1日～平成26年3月31日)

	売上高	<u>経常利益</u>	<u>営業利益</u>	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	4,300	345	319	192	48.29
今回修正予想(B)	4,704	411	377	265	66.44
増減額(B-A)	404	66	58	73	—
増減率(%)	9.4	19.3	18.3	38.3	—
(ご参考) 前期実績 (平成25年3月期)	4,262	373	335	183	45.90

(訂正後)

平成26年3月期通期個別業績予想数値の修正(平成25年4月1日～平成26年3月31日)

	売上高	<u>営業利益</u>	<u>経常利益</u>	当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	4,300	345	319	192	48.29
今回修正予想(B)	4,704	411	377	265	66.44
増減額(B-A)	404	66	58	73	—
増減率(%)	9.4	19.3	18.3	38.3	—
(ご参考) 前期実績 (平成25年3月期)	4,262	373	335	183	45.90

3. 訂正理由

業績予想数値の表題に対しての数値に誤りがあることが判明しましたので、訂正させていただくものであります。

以上